
取扱説明 書

初めて使用する前に
イヤホンを充電ケースから取り出すと自動で
電源が入ります。初回のペアリングが終わっ
ていれば、以降は自動的にスマートホンに接
続されます。イヤホンを充電ケースに入れる
と自動的に電源が切れ、イヤホン本体への充
電が開始されます。

電源を入れる/切る

イヤホンの電源を入れるには左右のイヤホンボタン
を2秒間長押ししてください。

イヤホンの電源を切るには左右のイヤホンボタン
を4秒間長押ししてください。

電源を入れる/切る
左右どちらかのイヤホンを電源OFFの状態にし、イヤ
ホンボタンを４秒間長押しします。LEDが赤と青の交
互に点滅すればペアリングモード開始です。次にス
マートホン等のBluetooth設定画面にて 例）“Dime2 
-Black”を選択。Dime2のLEDが青く点灯すると接続成
功です。

新しい機器の追加

①製品開封後初めて使用する際。ケースから左右両方のイヤ
ホンを取り出し充電端子部の保護シールを剥がしてくださ
い。②イヤホンをケースに戻し、再度ケースから取り出すと
イヤホン左右間のペアリングが完了します、その際イヤホン
から“ペアリング”という音声が聞こえます。③次にスマート
ホン等のBluetooth設定画面から“Dime2”を選ぶと接続が完
了します。

①

③

②

“Dime2-black”

設定画面から
“Dime 2 - Black”
 他のカラー 例)
  “Dime 2 - カラー名”

※Dime2の色によって画面の表示が異なります。 Power OFF Power ON

Power OFFPower ON

ダイム 2

完全ワイヤレスイヤホン
コンパクト&ド迫力

イヤホンが赤と
青に点滅します

一度ケースに戻し
再びイヤホンを
取り出す

イヤホンが赤と
青に点滅します

00:04

※電源OFFの状態で
　操作を行ってください

どちらかのイヤホン

00:02

00:02

00:04

00:04

保護シールを剥がす



曲の再生/停止
音楽の再生 / 停止にはどちらかのイヤホンボタンを
1回押してください。

次の曲を選択する場合は右
側のボタンを1秒間長押し
してください。

曲送り

前の曲を選択する場合は左
側のボタンを1秒間長押し
してください。

曲戻し

00:01

1x

1x

通話の応答/終了
着信の応答と終了はどちらかの
イヤホンボタンを１回押してく
ださい。

1x

00:01

音量を上げるには右側のボ
タンを2回押してください。

音量を上げる

音量を下げるには左側のボ
タンを2回押してください。

音量を下げる

2x

2x

1x

1x1x

3x

3x

アクティベート
アシスタント
どちらかのイヤホンボタンを3回
押しますとスマートホンの音声
アシスタントが起動します。

リセット&ペアリング方法

次のページへ

・Dime2が見当たらない時にDime2
本体を鳴らす。
・最後に接続が切れた場所と時間を
アプリの地図上に表示する。

App StoreまたGoogle Playで「Tile」をダウ
ンロードします。アプリに従い順番に左右の
イヤホンボタンを１回を押してください。

Tile アプリ＆ 接続

アプリで
出来ること



イヤホン同士のリセット&ペアリング方法
スマートホンやPCのBluetoothを切ってください。

OFF

ON

①

①
②

③

②

④

③

左右イヤホンボタンを
同時に4回押してください

ケースから左右のイヤホンを取り出し、左右のイヤホンボタンを同時に4回押してください。

ケースに戻さず左右イヤホンのLEDが赤と青に点灯しリセットが開始されます。
※リセット中はケースに戻さないでください。

④
左イヤホンのLEDが赤と点滅し、イヤホンのリセットが完了します。左右のイヤホンをケー
スに戻し再度取り出すと接続していたデバイスのBluetoothをONにすると自動で接続が完
了されます

同時に

4x 4x

LEDが赤と青に
点灯します

自動で接続されます



スマートホンやPCのBluetooth設定画面からDime2とのペアリング設定を解除し、スマートホ
ンやPC等のBluetoothを切ってください。

OFF

“Dime2-
Black”

①

①

②

③

②

③ ④

左イヤホンのみ赤と青の
交互に点滅になります。

※ケースから取出し、電源ON
のままで大丈夫です

ケースから左右のイヤホンを取り出すと、イヤホンが自動的に電源ONになります。
電源はONのままで大丈夫です。

どちらかのイホヤンボタンを3回を押して、３回目に2秒間長押ししますとリセットが開始され、
左右イヤホンのLED赤から青に点灯しましたらリセット完了になります。

④ 左イヤホンのLEDが赤と青の交互に点滅し、ペアリングモードとなります。

00:02
2x ＋

どちらかのイヤホンボタンを3回を押して
３回目に2秒間長押しします

左右イヤホンのLED赤から青に点灯し
リセット完了になります。

※イヤホン同士でのリセットで問題が改善されない場合は
　こちらのリセット方法をお試しください。デバイスとのリセット&ペアリング方法


